



Власов Сергей —
1972 года рождения

В 1990-м году перед выпускником средней школы села Александровка Сладковского района Сергеем Власовым «открывалось сто дорог». Он поступил учиться в Новосибирское высшее военно-политическое общевойсковое училище.

В августе 1992-го переводом поступил в Тюменскую высшую школу милиции МВД РФ, в июле 1995 года ему была присвоена квалификация — юрист.

Свою трудовую деятельность молодой специалист начинал в Сургуте и зарекомендовал себя отличным специалистом. И в его личной жизни все складывалось счастливо: Сергей женился, Сургут стал местом рождения его дочери... Ей не исполнилось еще и четырех лет, когда ее папу — двадцативосьмилетнего старшего лейтенанта, оперуполномоченного Сургутского ГОМ-4 направили в командировку в Чечню. 15 июня 2000 года группа сотрудников временного отдела внутренних дел Октябрьского района г. Грозного отправилась на трех машинах в чеченский поселок Кирова. Перед ними была поставлена задача: отработать оперативную информацию по террористическому акту, совершенному 11 июня возле 31-го блокпоста, в результате которого погибли два бойца Кемеровского ОМОНа. Задание было выполнено. Спецгруппа возвращалась к месту своего базирования через Заводской район. Возле металлургического завода на их колонну было совершено нападение. Машина УАЗ-469, следовавшая второй, была взорвана радиоуправляемым фугасом. При взрыве погибли четверо сотрудников — начальник Октябрьского отдела внутренних дел Игорь Чернышов, он возглавлял ГОВД г. Нягань, его заместитель — начальник криминальной милиции Советского РОВД и двое сургутян — оперуполномоченный Сергей Власов и водитель ГОМ-4 Иван Грицина.

Похоронен Сергей Геннадьевич на своей малой родине — в Сладковском районе.